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Від студентської лави до викладацької кафедри: історія успіху та 

спадкоємність традицій 

Зв'язок поколінь та відданість обраній справі — це те, що завжди відрізняло 

наш навчальний заклад і робило його справжньою кузнею професійних кадрів. 

Ми, випускники спеціальності «Електрифікація та автоматизація сільського 

господарства», з особливою теплотою та вдячністю згадуємо роки нашого 

студентства. Під час навчання у тоді ще технікумі ми здобули не лише міцну 

теоретичну базу, а й безцінні практичні навички. Саме тут, в аудиторіях та 

лабораторіях, завдяки професіоналізму наших наставників, було закладено той 

надійний фундамент, який став потужним стартовим майданчиком для нашого 

подальшого зростання. Ми навчилися розуміти складні технічні процеси, 

працювати з обладнанням та не боятися інженерних викликів. 

Здобувши вищу освіту та розширивши свої наукові й практичні горизонти в 

університетах, ми зробили свідомий вибір — повернутися до рідних стін, але вже 

у новій ролі. Повернення до коледжу в статусі викладачів стало для нас не просто 

кар'єрним кроком, а справжнім професійним покликанням. Нам випала 

унікальна можливість продовжити справу своїх вчителів, ділячись передовим 

досвідом з новим поколінням студентів. 

Сьогодні у своїй педагогічній діяльності ми максимально ефективно 

використовуємо як фундаментальні академічні знання, так і сучасний 

практичний досвід. Це дає нам змогу на якісно новому рівні організовувати 

освітній процес. Ми чітко розуміємо, якими є сьогодні вимоги аграрного та 

енергетичного секторів, тому робимо акцент на актуальних технологіях. Наша 

головна мета — доступно та цікаво пояснювати складний матеріал: від 

принципів роботи сучасних електроприводів до новітніх засобів автоматизації 

сільськогосподарської техніки. 

Ми прагнемо не просто вичитувати лекції, а формувати у здобувачів освіти 

стійкі професійні компетентності, інженерне мислення та жагу до інновацій. 

Бачити, як вчорашні абітурієнти перетворюються на впевнених фахівців, здатних 

проєктувати, обслуговувати та модернізувати складні енергетичні та 

електромеханічні системи — наша найбільша нагорода. 

Рідний заклад був і залишається для нас не лише місцем роботи, а й 

осередком постійного розвитку, де глибокі традиції якісної технічної освіти 

гармонійно поєднуються з технологіями майбутнього. Ми пишаємося тим, що 

колись обрали цей шлях, і сьогодні робимо все можливе, щоб наші випускники 

так само пишалися своїм фахом 


